Al

La commande :

Saisie des données

Clipboard

10
12
15
18
20

Font

La commande :

(50080 ) 53 ise il
(eall bugiall o

el S sl gy lsal) Lo giall Gl 2 e

8 10 12 15 18 20

Jgall

= Insérer une fonction =  Le résultat (Entrée).

SuM X  fe | =AVERAGE(ALASG) A7 v fe | =AVERAGE(AL:AG)
A C D E F . : : ! :
T
.8
o &
3
| 12
4| 15
18 o 15
5
s 20 s 18
7 =AVERAGE(AL.A6) o 20
A 1 14
sl e

° ALAMY\&“\)JLMJM J.;ji d_\.\.o

8 10 18 15 18 20
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Saisie des données = Insérer une fonction =  Le résultat (Entree).
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